

埠頭白晝傷人行劫

婦人丕爾氏住第二十九街。宮殿於市丹連屋宇之商務公

司。昨天正午。各職工出外用餐。祇留婦看視。約十二

點二十分鐘。忽一人行人問司理何在。答以須片刻方回

。客隨曰。爾就站立那處。乃步近婦傍。在房內執一重

物。當頭向氏打下。婦傷重倒地。暈眩不知人事。約至一句

鐘。婦竟甦。乃電話某醫生來救。尋警員亦聞報。舉目

四處。婦有至氏則庄。帶去療治云。

●●●上月份之警務報告表

云中七月份警務報告。已於日昨發出。計罰款共銀一萬

九千一百元。比去月多三千。屋內因違法為巡捕攻入者

共二十三間。拘拿女犯四十五名。為犯二十三名。摩托

車報失者五拾七輛。查回者五十四。至死亡方面。被謀害

者命。宗瀕死二。為摩托車撞死一。火車撞死一。自殺

五云。

●●●英屬報界會議紀聞

柯京初五日電。是日為英國報界代表開會議於此間之期。

地點在議院內。加拿大總督各部長諸議員俱往慶盛典

。先由總督登臺致歡迎辭。繼木根首相演說。署謂報紙

之勢力。對於發揚民治之精神。殊莫與京。然能為功亦

能為害。望諸君勉之。感味之見。以為報紙主筆所當唯

一遵守者。厥惟道實。人所稱為好記者。無外能道實耳

。現在報界新聞。異實者固多。而子虛者亦不乏此。其

弊是以起。讀者之誤會。影響于國事不無。雖又論及國際

同盟。仰各代表在報界上擁護。繼反對。總督袖瓊氏亦嘗

發言論。後由主席英倫代表實錄答辭。專討論各問題。散

會。

●●●金門致公堂派員來加屬

柯京初五日電。金門致公堂接金門致公堂電。稱現區委黃石公伍

之補印先生。來加屬。協辦若干事業。准于八月七號

動程前來。云是黃伍兩先生。不日可達。其有造于

不當者必甚大。凡我洪門人士。豫各歡迎可也。

●●●雲南與華僑訪報

柯京初五日電。雲南與華僑訪報。稱現區委黃石公伍

之補印先生。來加屬。協辦若干事業。准于八月七號

動程前來。云是黃伍兩先生。不日可達。其有造于

不當者必甚大。凡我洪門人士。豫各歡迎可也。

●●●雲南與華僑訪報

柯京初五日電。雲南與華僑訪報。稱現區委黃石公伍

之補印先生。來加屬。協辦若干事業。准于八月七號

動程前來。云是黃伍兩先生。不日可達。其有造于

不當者必甚大。凡我洪門人士。豫各歡迎可也。

又○統的鉛筆打云。下嘉興寬此次亂事。料非重要。未致成爲軍事上之問題云。○代總

大埠函。廣東公醫校籌捐局成立後。將各隊編列完備。

迭紀各報。前晚五點鐘召集。○隊員假座杏花樓晚膳。

席間由局長陳敦樸君。用最懇摯之語勸勉全體。次由李

樹芬君將公醫性質。及此次奉公來美之誠意。略行宣

布。隨由陳敦樸君。○第介紹。○隊員假座杏花樓晚膳。

李立生李作榮君。發揮雄詞偉論。美不勝收。立將華埠

界線分作五區。由○隊長領隊出發。昨晚再商外埠勸捐手

續。○代

HONG YEE ONCO.
11 Canton St.
Vancouver, B. C.
Phone Sey. 9981

啓者本店發售中西首飾銀仔手鍊喊鐘兼接
整鑑銀各款首飾并裕安押現有出架禮衫長
禮平沽。○講線(詩慶)六九八壹

公啓者本會現任職員於八月廿號期滿今擇定八月十九號

(即星期日)午后兩點鐘開全體大會公舉新任職員主持會

務。我會員屆期貢臨與會投閱切勿放棄責任是禱。

公啓者本會現任職員於八月廿號期滿今擇定八月十九號

(即星期日)午后兩點鐘開全體大會公舉新任職員主持會

務。我會員屆期貢臨與會投閱切勿放棄責任是禱。

埠同裕安號

名開列

片市頓

梅友進

鍾印仕

每廿○

林維

譚炳

周道緒

周世英

各十○

劉毓棠

丘春錦

江紹凌

各十○

吳培德

周元盛

各五○

李常炳

羅俊焯

各百零

吳紹榮

李榮昇

各五十○

鄭澤揚

廿五○

沈廷昌

黃英

我公堂

司徒孟達

劉甲勤

丘春錦

江紹凌

吳章精

十五○

黃瑞

阿仲

阿炳

李金旺

伍柱柏

廖明

周連吉

周玉雪

周連福

梁柏

旺石

各○

劉常炳

黎成

各五○

李常炳

黎成

各五○

劉常炳

黎成

各五○

加蘭福

卓善足見我昆仲

熱誠堪為嘉頌矣

基础有定而善

時不與

未付回者想各

昆仲立即將前發

尾不將堂底繳交

主出年加收三元

十元另於每年加收

徵收母得異言仰士

鑒焉特此佈告

民九年五月一日

加陳顯川總堂

本堂公議如是

請勿以

本堂

陳穎川公

堂啟事

公啓者本堂自成

以來着進行成

卓善足見我昆仲

熱誠堪為嘉頌矣

基础有定而善

時不與

未付回者